ÇARPMA İŞLEMİNDE ÇARPANLARIN YER DEĞİŞTİRMESİ
*Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapın. Daha sonra çarpanların yerini değiştirerek örnekteki gibi tekrar yapın. Çarpımları karşılaştırın. 


                                                                           










*Aşağıdaki eşitliklerdeki kutulara uygun sayılar yazınız.

    3 x 5 = 5 x                 4 x        = 2 x 4                 x 3 = 3 x 7        8 x 2 =         x 8 


       6 x         = 2 x                            x 10 =         x 7            5 x         = 6 x    

*Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapın
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METNİN KONUSU VE ANADÜŞÜNCESİ
[image: image1.png]Asagidaki paragraflart dikkatle okuyunuz. paragraflarla ilgili olan segenegi boyayarak
belirleyiniz.
1) Bu paragrafin konusu nedir?

Sonbahar mevsiminde havalar serinler. Agaglar sararak yapraklarini déker.
Gécmen kuslar sicak iilkelere gdc ederler. Stk sik yagmur yagar. Geceler uzayip,
giindiizler kisalmaya baslar. Sonbahar mevsiminin aylar: eylil, ekim ve kasimdir.

Sonbaharin ne kadar Sonbaharla birlikte Sonbaharin kis

yeryiiziinde gorillen ahe
Cegisikiiler. mevsiminden once

oldugu. geldidi.

giizel bir mevsim





[image: image2.png]2) Asagidaki paragrafin ana disiincesi ne:

Annesi:

Cem, Suna ve annesi oyuncakgt diikkdnina girdiler. Cem ve Suna ek ek
oyuncaklara bakiyorlardi. Cem pahalr bir araba segti. Annesine gsterdi.

-0 araba gok pahali Cem. Onu simdi alamay1z. Liitfen baska oyuncak seg, dedi.

Her istegimiz Cem pahalt oyuncaklart

alinamayabilir. Bunu seviyor.
anlayisla kargilamaliyz.

Annesi Cem'in
isteklerini
Gnemsemiyor.

3) Asagidaki paragrafin konusu nedir?

Ama nasil? ik énce annesini ikna etmeliydi.

O giin arkadas, yine kusunu anlatmisti Tker'e. Oyunculugundan, becerilerinden ssz
agmist. Arkadasindan ayrildiginda tek bir diisincesi vardi Tlker'in. Bir kusu olmaliyd.

Bir kusa sahip olma Iki arkadasin sohbet

arzusu. etmesi.

Annenin ogluna kus
alma istegi





[image: image3.png]4) Asagidaki parganin konusu nedir?

Okulun son giiniiydii. Gorkem heyecanla 63retmeninin karnelerini dagrtmasini
bekliyordu. Acaba karnesi nasildi? Kalbi kiit kiit atiyordu. Ogretmeni sinifin
kapisinda elinde karnelerle gériindii. Sirayla karnelerini verdi. Biitin dersleri gok
iyiydi. Ogretmeniyle ve arkadaslariyla vedalast. Kosa kosa eve geldi. Zile tiim
giiciiyle basti. Kapiyt agan annesinin boynuna atladh. Annesi karnesini inceledi.
‘Ogluna bir daha sarildi. Onu tebrik etti.

Gorkem'in okuldan eve
dogru kostugu.

Gorkem'in
karne sevinci.

Gérkemin annesini
ne kadar ok sevdii.





[image: image4.png]5) Asagidaki hikayeden hangi sonucu gikardiniz?

Yere bal da

imiis, bacekler isiisip yemeye baslamislar. Ziyafet pek hoslarina

gitmis, bir tirli ayriImak istemiyorlarmis. Sonunda ayrilmak istemisler, istemisler
ama bu sefer de beceremenmisler. Ayaklar: bala yapismis, bir fiirli uamamislar.

Orada kalip 6leceklerini anlayinca: “Ah! Bizim kara bahtimiz! Biraz keyif yapacagiz
diye canimiza kiymisiz da haberimiz yok.” demisler.

Acgozliilik insanlarin
basini derde sokabilir.

Bécekler bali severler.

Dikkatli olmal, yere
bal dokmemeliyiz.





 7 x 5  = ......


...... x ..... =…. ......





 8 x 4  = ......


...... x ..... =…. ......
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